



В Великом Устюге 49-летний мужчина признан виновным в применении насилия к представителю власти

Собранные следственным отделом по Великоустюгскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти). Как установлено следствием и судом, поздним вечером 21 июня 2013 года 49-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был отстранен сотрудником полиции от управления автомобилем. При этом с целью воспрепятствования законным действиям полицейских, мужчина схватил за форменное обмундирование и за шею одного сотрудника полиции и ударил по лицу другого. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/730543>